Individuelle Erlosobergrenze
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Abkirzungen der Regulierungsformel:

EO, = Erlésobergrenze im Jahr t

KA .« = Dauerhaft nicht beeinflussbare Kosten im Jahr t

KAvnbt = Voribergehend nicht beeinflussbare Kosten im Jahr t

V, = Verteilungsfaktor fir den Abbau von Ineffizienzen im Jahr t
KAb.t = Beeinflussbare Kosten im Jahr t

Bo/T = Effizienzbonus mit Verteilungsfaktor tiber die Regulierungsperiode im Jahr t
VPl = Verbraucherpreisindex im Jahr t

VPlo = Verbraucherpreisindex im Basisjahr O

PF = Genereller sektoraler Produktivitatsfaktor im Jahr t

KKA: = Kapitalkostenaufschlag im Jahr t

Qt = Qualitatselement im Jahr t

VKt = Volatiler Kostenanteil im Jahr t

VKo = Volatiler Kostenanteil im Basisjahr 0

St = Regulierungskonto im Jahr t



